



Рецензія-відгук

**на освітньо-професійну програму
«Технології та устаткування зварювання»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 131 «Прикладна механіка»
галузі знань 13 «Механічна інженерія»**

Рецензована освітньо-професійна програма «Технології та устаткування зварювання» розроблена проектною групою зі спеціальності 131 «Прикладна механіка» Навчально-наукового інституту механічної інженерії, технологій та транспорту Чернігівського національного технологічного університету за участю роботодавців ТОВ «Український кардан» і призначена для підготовки фахівців для машинобудівної, будівельної та інших провідних галузей промисловості, що складають основу економіки країни.

Обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів ЄКТС, що відповідає нормативним вимогам до навчального навантаження здобувачів першого рівня вищої освіти і забезпечує формування загальних та фахових компетенцій, які характеризують здатність отримувати та застосовувати отримані знання у суспільному житті та професійній діяльності майбутніх фахівців.

Підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Технології та устаткування зварювання» спрямована на вивчення сучасних технологій виготовлення виробів для різних галузей традиційними і сучасними методами зварювання плавленням та тиском, а також, новітніми та перспективними методами.

Акцентована увага в програмі приділяється набуттю теоретичних основ та практичних навичок використання сучасних автоматизованих та комп'ютеризованих систем проектування зварних конструкцій, підготовки та організації виробництва.

Освітня програма «Технології та устаткування зварювання» забезпечує отримання бакалаврами з прикладної механіки знань, що дозволяють займати широкий спектр посад у проектних та виробничих організаціях.

Зміст навчального плану підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Технології та устаткування зварювання», перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін, послідовність їх викладання, виробничі практики сприятимуть формуванню висококваліфікованого фахівця.

В.о. Генерального директора
ТОВ «Український кардан»

Верхулевський О.І.